

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор ТФК ЛНТУ

О. ГЕРАСИМЧУК

План реагування на рекомендації надані за результатами акредитації освітньо-професійної програми «Інформаційні системи та технології» освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр

Зміст рекомендації	Відповідальний за виконання	Результат	Термін виконання	Примітка
Розробити та розмістити на офіційному сайті закладу освіти посилання на опитування здобувачів освіти за освітньо-професійною програмою Інформаційні системи та технології	Заступник директора з НР, голова групи забезпечення, голова ЦК, методична служба	Опитування здобувачів освіти щодо якості освітньо-професійної програми	до 01.07.2023 р.	
Додати до освітньо-професійної програми опис перспективних напрямів розвитку з урахуванням змін ринку освітніх послуг, потреб здобувачів фахової передвищої освіти, ринку праці.	Заступник директора з НР, голова групи забезпечення, голова ЦК, методична служба	Освітньо-професійна програма, 2023 р.	до 01.07.2023 р.	
Внести зміни до форм підсумкового контролю в освітньо-професійній програмі для усунення розбіжностей між навчальним планом та освітньо-професійною програмою.	Заступник директора з НР, голова групи забезпечення, голова ЦК, методична служба	Освітньо-професійна програма, 2023 р., навчальний план 2023 р.	до 01.07.2023 р.	
Переглянути та внести зміни до освітньо-професійної програми або навчального плану, щодо кількості кредитів з практичної підготовки	Заступник директора з НР, голова групи забезпечення, голова ЦК, методична служба	Освітньо-професійна програма, 2023 р., навчальний план 2023 р.	до 01.07.2023 р.	
Розробити та внести у Положення про визнання результатів навчання, здобутих у неформальній та/або інформальній освіті з чіткими критеріями для визнання таких	Заступник директора з НР, голова групи забезпечення, голова ЦК, методична служба	Положення про визнання результатів навчання, здобутих у неформальній та/або інформальній освіті	протягом 2023-2024 н.р.	

результатів.				
Перевірити та розмістити на інформаційному порталі навчально-методичні комплекси	Заступник директора з НР, голова групи забезпечення, голова ЦК, методична служба	Навчально-методичне забезпечення дисциплін на Інформаційному порталі ТФК ЛНТУ	протягом 2023-2024 н.р.	
Додати до анкетування здобувачів освіти питання, щодо моніторингу та перегляду освітньо-професійної програми з метою її оновлення. Доповнити анкетування здобувачів освіти питаннями, щодо заходів з популяризації академічної доброчесності.	Заступник директора з НР, голова групи забезпечення, голова ЦК, методична служба	Опитування здобувачів освіти щодо якості освітньо-професійної програми	до 01.07.2023 р.	
Додати до навчально-методичних комплексів форми контрольних заходів, різноманітні види завдань та критерії їх оцінювання.	Заступник директора з НР, голова групи забезпечення, голова ЦК, методична служба	Навчально-методичне забезпечення дисциплін на Інформаційному порталі ТФК ЛНТУ	протягом 2023-2024 н.р.	
Розробити нормативний документ, щодо наповнення репозиторію курсових робіт (проектів).	Заступник директора з НР, голова групи забезпечення, голова ЦК, методична служба	Положення про репозитарій ТФК ЛНТУ	до 01.09.2023 р.	
Внутрішню систему забезпечення якості освіти закладу доповнити процедурою виявлення та усунення конкретних недоліків освітньо-професійної програми, а також представити алгоритм дій щодо реагування на них.	Заступник директора з НР, голова групи забезпечення, голова ЦК, методична служба	Положення про порядок розроблення, затвердження, моніторингу, перегляду та оновлення освітньо-професійних програм у ТФК ЛНТУ	до 01.09.2023 р.	
Розробити та впровадити систематизовану процедуру збирання інформації щодо кар'єрного шляху випускників освітньо-професійної програми.	Заступник директора з НР, голова групи забезпечення, голова ЦК, керівники випускних груп	Інформація та її аналіз щодо кар'єрного шляху випускників освітньо-професійної програми «Інформаційні системи та технології» у 2024 р.	протягом 2023-2024 н.р.	